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Măsurile Protecției Consumatorilor 

Aproape două tone de droguri au fost
distruse, miercuri, la Constanţa, într-o acţiune
organizată de poliţie. Cantitatea de droguri a
fost confiscată în perioada 2001-2019, în mai
multe dosare penale instrumentate. Au fost
distruse cantităţi importante de heroină,
cocaină, cannabis, rezină de cannabis,
amfetamină, opium, MDMA, dar şi bunuri care
poartă urme de droguri. Poliţia a realizat
activitatea cu o societate autorizată în

distrugerea substanţelor periculoase din
comuna Lumina. Potrivit Poliţiei, drogurile au
făcut obiectul unor confiscări din perioada 2001
- 2019, în 1.150 de dosare penale soluţionate
definitiv. Distrugerea drogurilor se face periodic,
prin incinerare sau prin alte mijloace, de către o
societate autorizată, în prezenţa unei comisii:
„Aceasta este formată din judecătorul delegat
cu executarea, câte un reprezentant al Agenţiei
Naţionale Antidrog, al Ministerului Mediului,
Apelor şi Pădurilor, un specialist din cadrul
formaţiunii centrale specializate în prevenirea şi
combaterea traficului şi consumului ilicit de
droguri din Inspectoratul General al Poliţiei
Române şi gestionarul camerei de corpuri
delicte al aceleiaşi unităţi”, arată Poliţia.

Poliţiştii constănţeni
au distrus două tone

de droguri

Autoritatea Naționala pentru
Protecția Consumatorilor are în vizor,
în această perioadă, la nivelul întregii
țări, Târgurile de Crăciun, avînd
programate până pe 16 decembrie
acțiuni de consiliere a operatorilor
economici care desfășoară activități
specifice  în cadrul Târgului de
Crăciun din capitală, situat în Piața
Constituției. Miercuri, 11 decembrie,
200 de operatori economici au fost
consiliați cu privire la modul în care
trebuie să își desfășoare activitatea
de comercializare de bunuri și prestări
de servicii, conform legii, astfel încât
consumatorii să se bucure de
atmosfera Sărbătorilor de iarnă în
conditii de siguranță. „Actiunea se va
extinde la toate Târgurile de Crăciun
din țară. Atragem atenția asupra
faptului că sintagma <produs
tradițional>  poate fi utilizată doar în
situația în care produsele sunt

atestate (de Ministerul Agriculturii -
n.r.) ca produse tradiționale, conform
prevederilor legale“, transmit
reprezentanții ANPC.

În acțiunea inspectorilor pentru
Protecția Consumatorilor, similară

celei din capitală, derulată la
Constanța în Târgul de Crăciun din
fața Teatrului de Operă și Balet „Oleg
Danovski“, condițiile în care se
manipulează, păstrează și prepară
mâncarea vândută consumatorilor
numai ideea de siguranță alimentară
nu o transmit. Lucrurile au fost atât de
grave încât s-a ajuns la oprirea 
temporară a activității unui număr de
trei societăți comerciale și la
retragerea definitivă de pe piață a
cantității de 300 de kilograme de
alimente improprii consumului. Între
deficiențele constatate în Târgul de
Crăciun din Constanța, unde, să nu
uităm, cei mai mulți vizitatori sunt
copii, se numără depozitarea
neconformă a alimentelor, gătitul pe
trotuar și spălarea ustensilelor și a
mâinilor într-un lighean pe care e și
greu să îl descrii. Așadar, părinți,
mare atenție!

Prăpăd la Târgul de Crăciun din
Constanța. Atenție la ce mâncați!

Numărul total de alegători înscriși în Registrul electoral
Numărul total de cetățeni cu drept de vot înscriși în

Registrul electoral la data de 11 decembrie 2019 este de
18.990.720, cu 5.117 mai puțini față de ultima informare
publică realizată de Autoritatea Electorală Permanentă
pe această temă, potrivit căreia la data de 24 noiembrie
2019 figurau în Registrul electoral 18.995.837 de
cetățeni români cu drept de vot. Diferențele apar ca

urmare a operațiunilor curente efectuate de primari în
Registrul electoral aferent unităților administrativ-
teritoriale conduse de aceștia. Din totalul de alegători
români care figurează în Registrul electoral, un număr
de 18.272.145 au domiciliul sau reședința în țară, iar
718.575 au domiciliul în străinătate și sunt posesori de
pașaport CRDS.


